

ФІНАНСОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СЬОГОДЕННЯ

Малишева К.Е., гр. рЕП 21

Науковий керівник – асист. **Пірягінська І.В.**
Харківський державний технічний університет
будівництва та архітектури

Розвиток фінансової системи будь-якої країни є передумовою не лише її соціально-економічного розвитку в цілому, але і економічного розвитку її регіонів зокрема. У період становлення України як країни з розвинутою ринковою економікою, проблема збалансування існуючої фінансової системи є першочерговою, оскільки від її вирішення залежить темпи розширення сектору малих і середніх підприємств, а отже в кінцевому результаті – і темпи економічного розвитку країни. Оскільки сьогодні фінансово-економічна ситуація в Україні є складною і неоднозначною, проблема пошуку шляхів її стабілізації залишається напрочуд актуальною.

Сучасна фінансова система України не завжди дозволяє ефективно та повною мірою акумулювати фінансові ресурси, а в кінцевому результаті – перерозподілити їх між різними її сферами. В результаті цього, гальмуються процеси необхідних для економічного зростання припливу інвестицій, знижується конкурентоспроможність реального сектору економіки.

До основних причин фінансової нестабільності в Україні відносяться внутрішній і державний борг, дефіцит бюджету, недостатній рівень капіталізації інститутів фінансової системи, низька якість і конкурентоспроможність фінансових послуг, відсутність консолідованого нагляду за фінансовими установами.

Показником кризи системи державних фінансів стала деформація податкової системи. Колосальна кількість і розміри платежів зрештою приводили, з одного боку, до штучного згортання виробничої і комерційної діяльності, а з іншої – до тінізації економіки.

Фінансова сфера країни продовжує знаходитися в кризовому стані. Його подолання можливо тільки за умови цілого комплексу ринкових реформ, покликаних забезпечити входження України до складу розвинених держав світу. Варто визначити модель розвитку країни, удосконалити систему ризик-менеджменту, шляхом постійного вивчення можливих ризиків, запровадити нагляд за діяльністю фінансових інституцій, забезпечити захист прав інвесторів.